

2013年9月27日 星期五  
 责任编辑:任黎明 电话:6201407  
 版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

# 潘粤明不信董洁指使诋毁 原以为我的财富就是我的感情

羡慕菲鹏分手 不排斥和董洁拍戏



如今再提起过去,很多事情都已释然。他知道这次复出会面临媒体对自己个人生活的追问,所以也早早做好了心理准备。“已经过去了一年。既然作品出来了,肯定要配合宣传,我现在更愿意跟关心我的人谈创作。生活你是没法选择,但工作不一样,我可以把握它的方向。”

谈及过去的一年是如何度过的,潘粤明苦笑:“就是活过来的。”他说,朋友支撑自己挺了过来,“很多事情举足轻重就看个人,所以还是看淡些吧,把精力放在更该做的事情上。”

当记者问到如此高调的离婚会给自己带来什么困扰时,潘粤明反问:“我很高调吗?我不觉得。”“可是你们离婚那段时间,几乎每天都是大头条。”

记者追问。潘粤明顿了一下,回答:“我没打算高调,这个不是我想的,我就想过日子,然后好好工作,如果我选择高调我希望能把自己的精力放在新戏上面。”“那以后还会和董洁合作吗?”一位记者发问,潘粤明皱了皱眉头,略微尴尬地说:“你这个问法挺奇怪的。我工作的标准是剧本为主,好的剧本能带给观众喜悦和收获,我都会参加。”

谈到最近的热门话题,王菲和李亚鹏分手,同样也离婚的潘粤明倒是很羡慕,“离婚是很遗憾的事情,但我羡慕他们的分手方式,很和平,我也希望关心我的人都能好好的。”

有记者问到潘粤明现在的感情状态,他表示自己现在所有的感情都放在父母和孩子身上,“我现在只希望他们健康快乐。”记者锲而不舍地八卦着潘粤明的感情问题,采访的最后,大家问他还相信爱情吗?他终于“忍无可忍”,“咱们还是聊点电影吧。”

潘粤明坦言,以前的自己太重视生活,现在他准备把重心转移到工作上,“我入行后,前辈、影迷给我的都是支持、鼓励,以前的我可能有点让他们失望,所以我现在愿意付出些精力去弥补他们。我也希望拍好片子,让大家看到现在的我健康快乐。”

(据《京华时报》)

## 明星圈里打拼常触法

潘粤明王菲官司打不停

常在娱乐圈混,哪能不打事儿?十一黄金周前的这一周,可谓是小编们黎明前的黑暗了,25日潘粤明董洁纠纷再开庭,王菲《传奇》侵权案也来凑热闹,26日李双江之子李某某正式宣判,这周全为官司的事儿忙活了,不禁想感叹一句,明星捞点钱也不容易,一不小心就惹官司了。各种纷繁复杂的官司突然而至,我宁愿不要那份儿聚光灯下的荣耀。

### 王菲在2010年商演中唱《传奇》惹上官司

天后王菲近段日子真是一波未平、一波再起,与李亚鹏突然离婚赚足了媒体的版面,其春晚歌曲《传奇》侵权案也再次备受关注,该案25日在北京第二中级人民法院正式开庭,原告公司欲索赔350万元。

王菲在2010年商演巡演中唱《传奇》惹上官司,王菲当时唱《传奇》时,得到了中国音著的授权。但是,购买了歌曲《传奇》的版权人孙涌智,并不是中国音著的会员,没有孙涌智的同意,中国音著协没有任何权力让王菲在商演巡演中演唱歌曲《传奇》。老孙文化公司主张王菲侵犯了《传奇》的表演权,向王菲经纪公司索赔350万元版权费。



徐怀钰

### 王志文打记者引官司

2005年王志文打记者事件也弄得满城风雨,据说是因为遭到记者拍照的王志文强行将该记者拖了80米后对其拳打,导致记者陈勇受伤。记者陈勇当即起诉王志文,法院受理案件,后双方达成和解,以经济赔偿的方式私了。但最后记者陈勇再度起诉,双方经过多个回合“较量”,真相不得而知。



王志文

### 范冰冰状告毕成功污蔑自己策划抹黑章子怡

今年7月,因被污蔑策划抹黑章子怡,范冰冰起诉毕成功和黔讯网一案,终于得到了终审判决:范冰冰胜诉。法院终审判决称,毕成功及黔讯网的主办公司需向范冰冰公开刊登致歉声明,并且需要分别对范冰冰作出3万元和2万元的经济赔偿。

### 刘若英因房子装修惹官司

2010年,“奶茶”刘若英因装修浴室,在内加装按摩浴缸而导致楼下邻居陈氏的天花漏水,令陈氏多次因霉味而气喘发作,要送医急救。陈氏向她提告并索赔210万新台币,法庭判奶茶败诉,要向陈氏赔61万新台币(约14万元人民币)。



刘若英

### 徐怀钰与经纪公司打官司

据台湾媒体报道,“平民天后”徐怀钰2010年与龙演经纪签约后“人间蒸发”,龙演经纪要求徐怀钰赔偿,徐怀钰反控老板吴祖望以简讯骚扰才解约;最高法院认定徐违约,昨判决徐怀钰须赔经纪公司200万元新台币违约金。

### 潘粤明和董洁离婚后互黑惹官司

2012年潘粤明和董洁的离婚风波震惊大众,双方各执一词爆对方不为大众所知的负面消息,2012年11月,潘粤明以损害名誉权为由,把董洁的经纪人任佳莺告上法庭。本案件9月25日再次开庭。本次庭审是二次庭审,庭审过程中没有出现任何新的证据。值得一提的是,在这次庭审中,任佳莺把所有责任都推给了董洁,直指那篇声明是董洁授意让其他宣传人员发的。

(据腾讯网)

潘粤明状告董洁前经纪人任佳莺案25日在酒仙桥法庭第二次开庭审理,潘粤明、任佳莺均未出席。近日电影《帝国秘符》上映时,潘粤明接受了记者采访。谈及婚变,他说已走出阴影,“原来只觉得我的财富就是我的感情,但现在知道了朋友才是永远的财富”。

和现实中一样,《帝国秘符》里的潘粤明也是位父亲,只是片中养了个女儿。当被问到儿子、女儿哪个更贴心时,潘粤明说:“我觉得(二者)不打架,男孩女孩不会影响做父亲的感受。我很喜欢跟小孩在片场相处,感受不一样的快乐。”

他说,父亲身份对于塑造这个角色的帮助很大,“如果我没有孩子、没有成过家,在演一个救孩子的父亲时,可能要听导演讲戏或是借鉴别人。每个人都有自己的感情底线,要是触碰到他的子女,他就会爆发”。

或许正因如此,潘粤明提到儿子顶顶时数度哽咽。他回忆,《帝国秘符》还在拍摄期时,顶顶曾去探过班,“在片场不管多累,只要孩子在,我都会觉得工作很值得。那是目前为止他最后一次探我的班”。被问到有多久没见过儿子时,他摇了摇头,没有回答。

潘粤明承认,他自己有过不平和的时期。但

>>链接

## 董洁经纪人:董洁是主使 曾谎称在美国拒绝出庭

2012年10月20日任佳莺通过微博,以“董洁工作室团队”的名义发声明称,潘粤明故意散布关于董洁的传闻,“嗜赌”“粗暴”“欠债”等。对此潘粤明将任佳莺及上海一媒体诉至朝阳法院。

25日,案子经过约4个小时的审理,双方才走出法院。先走出的是董洁经纪人任佳莺的代理律师,他拒绝接受媒体的采访。而据潘粤明经纪人陈曦透露,法院决定择日宣判,目前最大的争议在于任佳莺把责任推给了董洁,直指所有声明都是董洁另雇团队做的。

陈曦还指出:“原本第一次庭审法院要求任佳莺和赵聪(董洁工作人员)出庭,还为了他们改了开庭时间,他们最终以在美国为由,没出庭。但是某网站却拍到他们从大连回北京的照片,觉得他们这样做是人品问题,是在藐视法庭。”

该案没有当庭宣判。

(综合)

>>记者手记

这是潘粤明婚变后首次接受专访。对于那段过去他没有任何回避,除了提到儿子时有片刻沉默。不知是太累还是受情绪影响,他的眼中布满血丝。在娱乐圈这个一切都被放大的地方,平淡的幸福成了此刻他心中的奢侈品。

(聂宽冕 张淑玲)